

Young Carer Grant (grantul pentru îngrijitorii tineri)

Ce este Young Carer Grant (grantul pentru îngrijitorii tineri)?

Este o plată anuală în valoare de 383,75 GBP, destinată îngrijitorilor tineri de 16, 17 sau 18 ani, care locuiesc în Scoția. Este un ajutor financiar pe care aceștia îl pot cheltui așa cum își doresc. Ei pot depune cerere, dacă: merg la școală, sau la colegiu, sunt angajați sau șomeri.

Cine poate primi acest grant?

Îngrijitorii tineri pot fi eligibili pentru Young Carer Grant, dacă îndeplinesc toate criteriile de mai jos:

- locuiesc în Scoția
- au vârsta de 16, 17 sau 18 ani
- au grijă de cineva, în medie, timp de 16 ore pe săptămână, în ultimele 3 luni. Suportul oferit de aceștia poate fi de natură fizică, mentală sau emoțională
- persoana sau persoanele de care au grijă, primesc un ajutor social prin care se califică*
- nu lucrează ca voluntari pentru persoanele menționate în cerere
- nu sunt plătiți să îngrijească persoanele menționate în cerere
- nu au depus cerere, și nici nu au primit Carer Support Payment (ajutorul pentru îngrijitori) de la Social Security Scotland; Carer's Allowance (alocația pentru îngrijitori) de la Ministerul Muncii și Pensilor, sau alocația pentru îngrijitori acordată în Irlanda de Nord.*

* Componenta pentru traiul zilnic al Personal Independence Payment (PIP - indemnizația pentru autogospodărire), componenta pentru traiul zilnic al Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulți cu dizabilități), cunțul mediu sau maxim al Disability Living Allowance (DLA - alocația pentru dizabilități), inclusiv Child Disability Living Allowance (alocația pentru copiii cu dizabilități), cunțul mediu sau maxim al Child Disability Payment (indemnizația pentru copii cu dizabilități), Attendance Allowance (alocația de prezență), Armed Forces Independence Payment (indemnizația de autogospodărire pentru veterani), Constant Attendance Allowance (alocația pentru prezență continuă). Dacă persoana în îngrijire primește Constant Attendance Allowance (alocația de prezență continuă), aceasta trebuie să primească și: Industrial Injuries Disablement Benefit (indemnizația de invaliditate pentru accidente de muncă, în cunțul maxim normal, sau mai mare), sau War Disablement Pension (pensia de invaliditate cauzată de război, în cunțul de bază).

Cât este suma acordată și la ce poate fi folosită?

Suma este 383,75 GBP. Beneficiarul decide ce va face cu banii.

Dacă o persoană este îngrijită de mai mulți îngrijitori, pot depune cerere toți îngrijitorii?

Dacă mai mulți îngrijitori depun cerere pentru aceeași persoană îngrijită, va fi aprobată doar prima cerere eligibilă. Dacă tânărul îngrijitor oferă îngrijire împreună cu o altă persoană cu vârsta de 16, 17 sau 18 ani, aceștia trebuie să convină de comun acord care dintre ei va depune cererea pentru grant.

Totuși, pe lângă indemnizație, îngrijitorii tineri sunt eligibili și pentru ajutoare sociale suplimentare nemonetare prin cardul Young Scot. Aceștia vor primi reduceri suplimentare în anumite magazine și locații, precum și alte beneficii exclusive, inclusiv bilete la cinema și la anumite evenimente culturale. Pentru a beneficia de aceste avantaje nu este obligatoriu să primiți Young Carer Grant.

Câte ore de îngrijire trebuie să ofere îngrijitorii pentru a fi eligibili?

Aceștia trebuie să fi îngrijit una sau ai multe persoane, în medie timp de 16 ore pe săptămână, în ultimele trei luni. În săptămâna a 13-a din perioada de calificare, se acceptă o pauză de până la 3 săptămâni. Atât timp cât efectuează 208 ore de îngrijire în total, într-o perioadă de 13 săptămâni.

Cât timp vor trebui să aștepte aplicanții plata, din momentul depunerii cererii?

Se va lua o decizie după ce a fost primit formularul de cerere al tânărului îngrijitor completat integral, precum și actele doveditoare. Tânărul îngrijitor va fi notificat cu privire la decizie, iar la scurt timp se va efectua plata.

Ce acte de identitate și documente sunt necesare?

Înainte de a depune cererea, tânărul îngrijitor trebuie să cunoască datele contului bancar în care dorește virarea banilor. Dacă acesta își cunoaște numărul național de asigurare (NINO), și pe cel al persoanei îngrijite, acest lucru va permite soluționarea mai rapidă a cererii.

După ce a depus cererea, acesta va primi o scrisoare care îl va informa cu privire la actele de identitate pe care trebuie să ni le trimită pentru verificare.

Trebuie rambursați acești bani?

Nu, acesta nu este un împrumut și nu trebuie rambursat de către solicitant.

Cine primește banii?

Banii vor fi plătiți direct în contul bancar ales de tânărul îngrijitor.

Când se poate depune cererea?

Îngrijitorii pot depune cerere anual, după împlinirea vârstei de 16 ani și până la vârsta de 18 ani. Dacă încă sunt eligibili, aceștia trebuie să depună din nou cerere în fiecare an.

Va afecta acest grant celelalte ajutoare sociale?

Nu, Young Carer Grant nu face obiectul evaluărilor pentru ajutoare sociale și credite fiscale din UK.

Cum se face cerere?

Mai multe informații și depunerea cererii online la mygov.scot/benefits. Se pot depune cereri în persoană, la telefon sau se pot solicita formulare prin poștă, apelând numărul **0800 182 2222**.



Multe persoane sunt îngrijorate din cauza costurilor de trai. Nu sunteți singura persoană în această situație. Ca să aflați la ce ajutor aveți dreptul, accesați gov.scot/costoflivingsupport. Sau vizitați biroul local al Citizens Advice Bureau (Biroul de asistență pentru cetățeni).

Cum putem fi contactați?



Apelați-ne gratuit la: 0800 182 2222



Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)



Utilizatorii limbajului prin semne britanic (BSL): contactscotland-bsl.org



Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot